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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E3_80_8A_E

8_B4_A2_E5_8A_A1_E6_c45_75567.htm 客观试题部分 一、单

项选择题 1．A方案在三年中每年年初付款500元，B方案在三

年中每年年末付款500元，若利率为10%，则两个方案第三个

年末时的终值相差（）。 A．105 B．165.5 C．665.5 D．505 2

．永续年金具有下列特点（）。 A．每期期初支付 B．每期

不等额支付 C．没有终值 D．没有现值 3．普通年金终值系数

的倒数称之（）。 A．偿债基金 B．偿债基金系数 C．年回收

额 D．投资回收系数 4．在实务中，人们习惯用（）数字表示

货币时间价值 A．绝对数 B．相对数 C．平均数 D．指数 5．

预付年金现值系数和普通年金现值系数相比（）。 A．期数

加1，系数减1 B．期数加1，系数加1 C．期数减1，系数加1 D

．期数减1，系数减1 6.一项100万元借款，借款期限为3年，

年利率为8%，每半年复利一次，则实际利率比名义利率高()

A.26% B.12% C.0.61% D.0.16% 7.在利息率和现值相同的情况下

，若计息期为一期，则复利终值和单利终值() A.前者大于后

者 B.相等 C.无法确定 D.不相等 8.甲乙两方案的预计投资报酬

率均为25%，甲方案标准差小于乙方案标准差，则下列说法

正确的是() A.甲方案风险大于乙方案风险 B.甲方案风险小于

乙方案风险 C.甲乙方案风险相同 D.甲乙方案风险不能比较 9.

下列因素引起的风险，企业可以通过多角化投资予以分散的

是() A.社会经济衰退 B.市场利率上升 C.通货膨胀 D.技术革新

10.某优先股股东，每半年分得优先股股息2元，而此时市场利

率(年利率)为8%，则此优先股股东可能卖出股票的条件是()



A.股价低于50元 B.股价高于25元 C.股价高于50元 D.股价低
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